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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     3. čtvrtletí 2023

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 510,5 100,0 1 062,0 1 219,3 1 444,4 1 560,5 1 224,2

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 851,0 13,1 539,8 100,3 79,4 59,4 72,2
střední bez maturity 1 862,6 28,6 112,6 273,7 386,0 598,9 491,4
střední s maturitou 2 245,0 34,5 345,5 432,2 495,4 547,1 424,8
vysokoškolské 1 543,1 23,7 62,4 411,0 481,7 353,6 234,4

Bez vzdělání a nezjištěno 8,9 0,1 1,7 2,1 2,0 1,5 1,5

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 426,7 6,6 82,8 91,9 101,4 104,4 46,2
Ne 6 071,5 93,3 976,5 1 124,2 1 340,4 1 453,4 1 177,0

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 317,2 4,9 28,7 68,0 87,1 92,2 41,1
 - z osobních důvodů 109,5 1,7 54,1 23,8 14,3 12,2 5,1

Muži 3 365,9 100,0 523,0 632,0 771,8 824,0 615,1

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 417,4 12,4 267,2 50,7 40,9 30,8 27,8
střední bez maturity 1 154,7 34,3 69,7 178,0 258,1 361,6 287,3
střední s maturitou 1 092,2 32,5 162,0 229,7 261,3 260,0 179,3
vysokoškolské 696,6 20,7 22,9 172,7 211,0 170,2 119,8

Bez vzdělání a nezjištěno 4,9 0,1 1,1 0,9 . 1,4 1,0

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 205,4 6,1 37,5 47,3 50,6 49,5 20,5
Ne 3 153,0 93,7 483,8 582,3 719,2 773,7 594,0

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 165,9 4,9 14,9 39,2 46,9 45,7 19,2
 - z osobních důvodů 39,5 1,2 22,7 8,1 3,6 3,9 1,3

Ženy 3 144,7 100,0 539,0 587,4 672,7 736,5 609,1

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 433,7 13,8 272,6 49,6 38,5 28,6 44,4
střední bez maturity 707,8 22,5 42,9 95,7 127,9 237,3 204,1
střední s maturitou 1 152,8 36,7 183,5 202,6 234,1 287,1 245,5
vysokoškolské 846,5 26,9 39,4 238,3 270,7 183,4 114,7

Bez vzdělání a nezjištěno 3,9 0,1 . 1,3 1,5 . .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 221,3 7,0 45,3 44,6 50,8 54,8 25,8
Ne 2 918,5 92,8 492,7 541,9 621,2 679,8 582,9

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 151,3 4,8 13,9 28,8 40,2 46,6 21,9
 - z osobních důvodů 70,0 2,2 31,4 15,7 10,7 8,3 3,9
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